

31 ОКТЯБРЯ 1987 ГОДА



КРАСНОДАРСКИЙ  
ТЕАТР  
ОПЕРЕТТЫ

# ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ СЕЗОН

31 октября открывает свой 55-й сезон Краснодарский театр оперетты. О его творческих планах, поисках, о проблемах коллектива в новом сезоне рассказывает директор театра заслуженный работник культуры РСФСР Л. Г. ЖЕЛЯБИН.

Новый сезон театр начинает в преддверии всенародного праздника — 70-летия Великого Октября. За два последних года его творческим коллективом поставлено десять новых спектаклей, обслужено 648,8 тысячи зрителей.

К 70-летию Октября поставлен спектакль «Золотая паутина», повествующий о трудной, но благородной работе чекистов в первые годы Советской власти, с присущими для нашего жанра музыкальностью, юмором. Авторы этой музыкальной комедии — композитор В. Беренков, драматурги К. Крикорян и Б. Есьман — за свое произведение удостоены первой премии Министерства внутренних дел СССР. Постановка спектакля осуществлена главным режиссером Я. И. Сониным в содружестве с главным дирижером В. И. Хоруженко, главным балетмейстером С. А. Хутиз, главным хормейстером И. М. Шведовым, художником В. И. Пермяковым. В спектакле много ярких, талантливых актерских работ у народного артиста РСФСР В. Круглова, заслуженных артистов

РСФСР Г. Кобзарь, Л. Чайкиной, Н. Унд, В. Генина, артистов А. Бочарова, С. Калининского, В. Юрина, И. Еренькова.

5 ноября состоится еще одна премьера сезона — оперетты И. Кальмана «Сильва». Театр вновь вернулся к одной из лучших оперетт мировой классики. Постановку спектакля осуществил заслуженный деятель искусств РСФСР М. Г. Дотлибов — режиссер Московского музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко. Над спектаклем работали и В. И. Хоруженко, С. А. Хутиз, И. М. Шведов, В. И. Пермяков. В главных ролях — народный артист РСФСР В. Круглов, заслуженные артисты РСФСР Л. Чайкина, Г. Кобзарь, Н. Унд, Т. Генина, Н. Роман, Ю. Дрожняк, В. Генин, заслуженный артист МАССР И. Мякишев и другие.

Накануне праздника состоялись творческие отчеты перед зрителями всех ведущих артистов театра. Успешно прошли гастроли в Майкопе, Новороссийске, Пензе, Ульяновске, Сочи. Много и ин-

тересно писали, в эти дни о театре критики на страницах газет.

Однако главным для нас остается — завоевать симпатии наших земляков. К сожалению, мы вынуждены признать, что интерес к театру снизился. Одних не устраивает эмоционально-художественный уровень спектаклей, других — отсутствие новых, интересных актерских имен, третьих — интерьер театра. И все это справедливо. В этом сезоне будут приглашены на постановки известные мастера нашего жанра — режиссеры Г. Спектор, М. Дотлибов, М. Ошеровский, А. Бруштейн. В сотрудничестве с ними появятся «Холопка» Н. Стрельникова, «Прекрасная Елена» К. Оффенбаха, «Дядюшкин сон» В. Казенина по повести Ф. Достоевского. К новому году подготовим молодежную программу.

Мы приглашаем краснодарцев и гостей краевого центра на спектакли нашего театра оперетты.

Добро пожаловать!



## ПРЕМЬЕРА! ПРЕМЬЕРА! ПРЕМЬЕРА!

В основе сюжета спектакля «Золотая паутина» композитора В. Беренкова — невыдуманные исторические события. В первые годы у молодой Советской республики было много врагов. Немало энергии уходило на борьбу с преступным миром: спекулянтами, ворами, уголовниками.

И вот однажды по всей стране прозвучало тревожное: «Всеми! Всем! Всем! Советам рабочих, крестьянских и солдатских депутатов, всем гражданам Российской республики! Из патриаршей ризницы Кремля похищены драгоценности на сумму тридцать пять миллионов рублей. Долг каждого созна-

тельного гражданина — помочь следственным органам в обнаружении и задержании преступников».

Детективный сюжет «Золотой паутины», яркие характеры ее героев, динамичное действие придают спектаклю захватывающую остроту, зрелищность.

НА СНИМКАХ (слева направо): в ролях: Саши — артист Г. Степанец; Клары — артистка Н. Пичахчи и Ставриди — народный артист РСФСР В. Круглов; Анфисы — заслуженная артистка РСФСР Н. Унд; Смирнова — артист В. Яковлев.